Puc.1.

BHVMAHWIO NOKYTIATENA

Mpu MOKynke Heo6X0AMMO NpPOBEPUTbL KOMMNMEKTHOCTb. B pYKOBOACTBE AO/MKHA ObiTh yKasaHa fJaTta
MPOAKM M MOCTAB/IEH LUTaMM MarasuHa. Heo6Xo4MMO COXPaHsTb PYKOBOACTBO B TEYEHIE BCETO FapaHTUIAHOTO
CpoKa 3KCN/TyaTaLym YCTpoincTBa.

BBEAEHWNE

YcTpoiicTo TAroBo-cuenHoe (TCY) npeaHasHauyeHO Ans LWAPHWPHOW CLEnKy aBToMo6uns ¢ 6yKCMpHbIM
npuuenom. [ns obecneyeHns cuenkyv aBTOMOOGWUAS € MpuLenamy pasfMyHbIX MapoK MPUCOeANHUTENbHbIE
aneMeHTbl TCY cTaHgapTu3oBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. W3roToBUTENb  MOCTOAHHO
cosepLUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTWBHbIE W3MEHEHUs MOFYT ObiTb He OTpaxeHbl B
HaCTOfILLEM PYKOBOZCTBE.

1 TPEBOBAHWNA BESOMNACHOCTW M NPEAYMPEXXAEHNA

1.1 He gonyckaetcs 6yKcupoBKa npuuena nonHoi maccoii 6onee 1200 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3Aa He AOMKHA
npesblwatb 80 KM/yac.

1.2 BepTuKanbHas CTaTUYeCKas Harpyska Ha CLEenHOi Lwap He 6onee 50 Krc.

1.3 Pa6oty no moHTaxy TCY pekomeHAyeTcs NpoBoanTh B ycnosusx CTO.

1.4 Tpu kaxxgom TO He06X0AMMO NPOBOANTL MOATSHKKY Pe3bO0BbIX COEAVHEHNIA.

1.5 WsroToBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a 6e30MacHOCTb M HafeXHocTb paboTbl TCY npwu
MN3MEHEHUW NOTPEdUTENEM ero KOHCTPYKLMM 1 NPY HapYyLLIEHWW MPaBW ero aKcnayarauun.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun WapHUPHOro CoeANHEHNs - LUapoBOoiA
[JunameTp cuenHoro Lwapa - 50 Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, He 6onee - 50 krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuuena, He 6onee - 1200 kr
Macca TCY, He 6onee -19,0 kr
PoseTka -MC 300

3 KOMIMJIEKT NMOCTABKWN

1. TCY Suzuki SX4 -1wr.
2. KpOHLUTEH Npasbiid -1wr.
3. KpoHLUTElH NeBbIi - 1w
4. Mofpo3eTHUK -1lwr.
5. LLlap -1 wr.
6. MnacTuHa 1 -2 W
7. MnactuHa 2 -2 Wr.
8. BTynka @16x90 -2 WT.
9. Brynka @16x76 -2 Wr.
10. | Brynka guctaHumoHHas @21,3x15 -4 wr.
11. | Brynka guctaHumoHHas @21,3x12 -2 Wr.
12. | bont M10x130 -4 wr.
13. | bont M10x30 -4 wr.
14. | bont M12x60 -6 Wr.
15. Bont M12x1,25x70 -2 WT.
16. | laiika M10 -8 wr.
17. | lailka M12 -6 W,
18. | laiika M12x1,25 (camocTon.) -2WT.
19. | Ulaii6a @10 -8 wr.
20. | Laii6a npyxwuHHas @10 -8 wr.
21. | Waviba @12 -6 Wt
22. | Waii6a npy>uHHas @12 -6 Wr.
23. | Konnak Ha wap -1lwr.
24. | Posetka MNC300A B cbope -1 wr.
25. | logknajka Ha po3eTky -1wr.
26. | 3aX1M KOHTaKTHbIN -7 W,
27. | BuHT M5x35 -3 wr.
28. | lalika M5 -3wr.
29. | Kryt an. npoBojos - 1 komnn.
30. | PykoBoAcTBO -1luwr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

-YCTaHOBUTb aBTOMOOW/Ib Ha MOABEMHUK, 3CTakady UM CMOTPOBYIO MY, MPUHAB BCe HEOOXOAVMbIE MepbI
obecreyeHVs 6e30MacHOCTY BbINO/HAEMbIX PaboT;
-[lemoHTUpYiiTe Gamnep 1 ycunuTens bamnepa;
-Co CTOPOHbI GaraXkKHMKa pacceepnTe oTB.A [0 @ 17MM, B NO/y4YeHHbIe OTB. BCTaBbTe BTYNKM (N03.8,9),
YCTaHOBUTE NAACTUHBbI (103.6);
-YCTaHOBUTE KPOHLUTElHbI (M03.2,3), C MOMOLLBH0 KPEeMeXHbIX 37eMeHToB (n03.12,16,19,20);
-YCcTaHOBUTE NAaCTWHBbI (N03.7), NpeBapuTeNnbHO NPOCBEPAMB OTB. @11MM B 6araXH1Ke aBTOMOOUNS;
-Mpunoxute TCY (n03.1) K 3aHel cTeHKe aBTOMO6WNSA, coBMeCTUTe 0TB.B. MpocsepnTe 0TB.Z13MM B
Toykax C. 3akpenute TCY € NOMOLLbIO KPENeXHbIX 3/1eMeHTOoB (n03.14,17,21,22) v BTynok (no3.10,11);
-YcTaHoBUTL Wap (No3.5) n nogpo3eTHUK (no3.4) Ha TCY ¢ MOMOLLbHO KPeneXHbIX 31eMeHToB (No3.15,18);
-OKOHYaTe/bHY0 3aTSXKKy 6ONTOB U raek NPOM3BECTY C MOMEHTOM:
- pe3bba M10 - 55 H-m;
- pesbba M12 — 85 H-wm;
-B cooTBeTCTBMM C MYHKTOM 5 nacnopTa NOAKMOUNTL 3/1eKTPOOOOPYA0BaHNE;
-CuenHoii wap TCY NOoKpbITb C/I0EM KOHCUCTEHTHOV cMasku Tuna JINTOJ.


http://magfarkop.ru

5. MOAKJ/TKOYEHWE 3/NTEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl MO nofkMOYeHUO 3neKkTpoobopyaoBaHus TCY K 6GOPTOBOM CETM aBTOMOBUNSA  AO/MKHbI
NPOV3BOANTLCS B YCMOBUSX CMELMANN3POBaHHON MaCTEPCKOA.

- OTK/KOUUTb aKKYMYNSTOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKMHYNTL NMPOBOAA K KNeMMaM PO3eTKM U 3aKpenuUTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C MOMOLLbHO BUHTOB 1
raek M5 vnuv ¢ NoOMoLLbH CamMopesos;

- MOAKMIOUNTL NPOBOAA OT KNEMM PO3ETKM K GOPTOBOI CETU aBTOMOOM/ISA B COOTBETCTBUM CO CXEMOIA Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AE/CTBYE CBETOBBIX CUTHA/OB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

7
\

—6— labaputHble OrHM | 5,7 2 AT (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

N
4

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NoAKNOYEHNSs 3NeKTPO060PYA0BaHUS

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJTA
[apaHTWiAHbIA CpoK 3kcnayataumm TCY cocTaBnsieT 18 MecsiueB CO fAHS MPOLAXKW €ro MarasvMHOM.

MpeTeH3uu no kauecTBy TCY MpUHUMAKOTC B TEYEHWW CPOKA FapaHTUX MpU YCMOBWUM 3KClyaTauuu B
COOTBETCTBUM C HACTOSILYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXZAEHWS NPeSNpUSTIAS U3FOTOBUTENS.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOWCTBO NOHOCTHIO YKOMIM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCNA OO0 «AvtoS»

140400, MocKkoBcKasi 06/1acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55

MNHH 5022020095
Ten. (496) 616-92-67; hakc 616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOMNCTBO
ONA ABTOMOBUA

Suzuki SX4 SEDAN
2007r.

Kog: SZ 10

PyKOBOACTBO M0 MOHTAXY W 3KCM/lyaTaluu


http://magfarkop.ru

